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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ВІДБОРУ ФАХІВЦІВ 

ПІРОТЕХНІКІВ ДСНС УКРАЇНИ 

 

Платонов В.М., НУЦЗУ 

НК – Оніщенко Н.В., д.психол.н., проф., НУЦЗУ 

 

Діяльність піротехніків ДСНС України має напружений характер, який вимагає 

від фахівця при виконанні службових обов’язків концентрації уваги, просторового ми-

слення, стресостійкості. Основним змістом діяльності піротехніка є пошук, вилучення, 

транспортування та знешкодження вибухонебезпечного предмета, а також безпосеред-

ній близький контакт з ним. Така діяльність принципово відрізняється від діяльності 

інших фахівців рятувальників, які входять до складу ДСНС України. 

Аналізуючи інструкції, за якими працюють піротехніки ДСНС України, ми мо-

жемо визначити, що важливими є дотримання правил безпеки при виконанні їх основ-

ної діяльності [1, 2]. Дотримання цих правил є необхідним в аспекті значної особистіс-

ної відповідальності фахівця не лише за своє життя, а і за життя колег та інших людей, 

які знаходяться поряд. Надмірна обережність та постійна концентрація уваги в діяльно-

сті піротехніка ведуть до високого рівня особистісної тривоги та стресу. Враховуючи ці 

особливості, ми можемо зазначити, що при проведенні професійного відбору фахівця-

піротехніка логічним буде приділити більше уваги таким психологічним сферам особи-

стості, як емоційно-вольова сфера та когнітивна сфера особистості у яких слід виділяти 

стресостійкість, схильність до ризику, особистісну тривожність, просторове мислення, 

концентрацію та розподіл уваги. Оптимальний рівень вираженості якостей емоційно-

вольової сфери дає можливість легше пережити стресовий стан який виникає при три-

валому контакті з вибухонебезпечними предметами, а добре розвинуті якості когнітив-

ної сфери та добре розвинута увага, дають можливість ефективно виконувати завдання 

за призначенням. На нашу думку, важливо враховувати ці особистісні особливості при 

проведенні професійно-психологічного відбору кандидатів на службу фахівців-

піротехніків. 
Таким чином, при професійно-психологічному відборі піротехніків слід застосу-

вати додаткові психодіагностичні методики: «Окомірний тест», методика просторового 

мислення «Куби», тест «Інтелектуальна гнучкість мислення» А.С. Лачінса, оцінка рівня 

ситуативної тривожності Ч.Д. Спілбергера в адаптації Ю.Л. Ханіна, тест саморегуляції 

В.І. Моросанової, тест готовності до ризику А.М. Шуберта. 
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